



## **Житель города Сухиничи предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти своему отцу**

Сухиничским межрайонным следственным отделом СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Обвиняемый проживал в доме вместе со своей семьей и отцом, жили от пенсии до пенсии отца, на нее же покупали спиртное, регулярно выпивали. Мужчина уже был судим за причинение средней тяжести вреда здоровью своей жене и приговорен к ограничению свободы, носил электронный браслет, позволяющий отслеживать все перемещения осужденного. Тем не менее, в ноябре 2012 года, находясь дома, он вновь совершил преступление уже в отношении своего отца. По версии следствия, ссора произошла из-за того, что пожилой мужчина курил в постели, пепел стряхивал на пол, а на замечания сына не реагировал. В ответ на это злоумышленник подверг отца избиению, причинив переломы почти всех ребер. Потерпевший скончался от тупой травмы грудной клетки.

В настоящее время сбор доказательств завершен, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777202>